5|
=
Xk

28  4E

AR R & B = -8 E T R F

AN X WY



H /8

E'ZEE 28 ﬁgg}\im@%@%%l}ﬁﬁ%”%%ﬁm%ﬁ ........................................................................
% 1 i ﬁkﬁtﬂ%%ﬁm .........................................................................................................
T B T = = L= [ 2 =

%ﬁ’%@%%%ﬂi% ...........................................................................................................................



E = PAS)

THRSEENXNTNEREBRBERABRFINSHBETE

SRR 284E B )\ BT 0 [H BAR R BR A RIS FH OB IEFEIX, RICEDHLEZAIZLD,
(BRARHFTEOHIE)
1k BEEORARHTEOREAID, RARHEZTNENT, 243TFHE2BEAL. RARHTEORALZBRABRHZN TN, 667, 370FHET 3,

2 BARHTEOMEDKEDX ;K PYFK ST LD MM EZRDORARL TEOEHET, F1R BRARL TEMEICES,

YRRk 284£12H5H

®=HE JNXETR U1 T F #



( 2 )

m A R H O F K ® E

H # IE BT o # i 1E % #
% E, FH FH FH
4 o N 22, 309 A 19,813 2, 496
1 BRERHEERMG & 22, 309 A 19,813 2, 496
Ay &
5 s o 282, 176 88 282, 264
1 51 ¥ & @ B XM & 282, 176 88 282, 264
i & 210, 856 2,833 213, 689
1 = B & A £ 210, 856 2, 833 213, 689
A 149, 701 9, 649 159, 350
4 % A 149, 394 9, 649 159, 043
A & &t 1,674,613 A 7,243 1, 667, 370




& %ll H E BT o # i B at
1 # % # 33,262 1,433 34,695
w B % =#H B 32, 624 1,433 34, 057
2R R K + & 847, 657 A 10,098 837, 559
-3 ® B - ¢ 726, 514 A 10,000 716, 514
mOBE KR OB OB 108, 708 A 2,200 106, 508
H 2 F R # % 8, 405 2, 102 10, 507
3 B,z fﬂﬁ%% ﬁﬁ% _T;; 167, 924 14 167, 938
R EREXEESE 167, 924 14 167, 938
42& %ﬁﬁﬁﬁ% _T;; 79 29 108
Bl B & B WA & % 79 29 108
61 # M & & 74, 844 A 159 74, 685
P # W & & 74, 844 A 159 74, 685
113 X H £ 8, 454 1,538 9,992
ERBEEROEMMEE 2, 753 1,538 4, 291
[ H & Ft 1,674,613 A 7,243 1,667, 370

3




( 4

)

mOAN B OH M E P E OFE OIH O§ OBH M &
1 B #HF
B A)
£ M E B o % # 1E 2] i
FH FH FH
4R E RN E & RN & 22,309 A 19,813 2, 496
581 ¥ = 2z & 282,176 88 282, 264
9 #& A & 210, 856 2,833 213, 689
11 3 )74 A 149, 701 9, 649 159, 350
= A & = 1,674,613 A 7,243 1, 667, 370
(= H)
i} 1E ¥ =1 # 78 b/ 2] R
= fHIE BT D %E M T % &t s E 78 b/} T
EH # X H &/# 75 i-{ka D fth, )
FH FH FH FH FH FH FH
1 B B 33, 262 1, 433 34, 695 1,433
2 R A B 847, 657 A 10, 098 837, 559 A 12,961 2, 863
% s A
3 z 5}2*&@& § 167, 924 14 167, 938 A 5,393 5, 407
B X4 & MR
4 @ K e 79 29 108 29
6 It #E M & 74, 844 A 159 74, 685 A 159
113 X H & 8, 454 1,538 9, 992 1,538
m M A& F 1,674,613 A 7,243 1,667, 370 A 16,892 9, 649




2 m A
RN =2 ﬁ,ﬁ =
& =l f’fﬁEﬁu@ﬁm?ﬁ E ﬁ 7t _ X % % gﬁm B2 Gl _
4 o e 22, 309 A 19, 813 2, 496
1 R E MR 22,309 | A 19,813 9, 496
2= X M & .
15%’@?? 22, 309 A 19,813 2,496 |m £ g 4y A 19,813 |EBRMHBERMNE A 19,813
CIREES
5 % M & 282, 176 88 282, 264
13 s B F 282, 176 88 282, 264
£ & 1
1 % o ff ﬁ%g 282, 176 88 282,264 B B & # F 88 |HiAEERE T4 88
2 f &
o®m A & 210, 856 2,833 213, 689
1 2 3t 210, 856 2, 833 213, 689
BN & 4
Hé Eﬁ%ﬁ 5 i 1,433 |BEWREGESHRAE 1,433
— & & 3 A
1 @ A & 210, 856 2, 833 213, 689 s
HET R — kK 1,400 HEBR—-HESHBASE 1, 400
&EEBAE
113 W™ A 149, 701 9, 649 159, 350
4 M A 149, 394 9, 649 159, 043
_ 1
1 BRARRE 1 2, 699 2700 —BEBERE 2,60 | —AHERRESSHHTE 2, 699
- BZAWME
5 M A 149, 390 6, 950 156, 340 ;ggﬁ A 6,950 |HEA 6, 950
= AN & B 1,674,613 A 7,243 1, 667, 370

( 5)




( 6 )

3 m W
M IE ®m o M B’ AN R i
. - ¥ B M R .
=X " H FIERTO%E| # IE £ at B R B B
E#H & 5 EE o X 5 é #H
FH A M FH M FH FH FH FH
%18\ % 33, 262 1,433 34, 695 1,433
%}A % 32, 624 1,433 34, 057 1,433
' " OB 2
g *5} 83 MR #s 83
BEFY 308
FEEFEY 140
3 HRFEY 138
B T A 1, 330 gy e 154
1 3 Y 50
—~ - ,g 32, 224 1,433 33, 657 1,433 %gii 540
: ) HERA RS 95
* K B T EFEH AR RS 36
EFEHABNERAESE A 124
19
HHE&m/Bh 13 B UMEEARE 13
R ORA &
2
5 & 847,657| A 10,098 837,559 A 12,961 2, 863
w oM E
%éﬁﬁ, 726,514) A 10,000/ 716,514 A 12,161 2,161
2
& 157 19
g%ﬁgﬁg 15,958 A 10, 000 5, 958 A 12,161 2,161 %E%ﬁg A 10,000 g Bids IS A 10, 000
w o




=%
L
W
BEE

2
& . 108,708 A 2,200, 106, 508 A 2,200
-3 i 4y
& % 19 B R E SRR
BB & 2,331 A 2,000 331 A 2,000 AHEESMB A 2,000 A 2,000
%= 5 E R ORA &
- ¢
4
B
%Eﬁ‘[‘ﬁﬁ 500 A 200 300 A 200 & A 200 MBI SR e
EwmBE A& 8 FRE A 200
% 2 B &k & ft &
-3 ¢
4
2 R 8, 405 2, 102 10, 507 1, 400 702
B % 9
8, 400 2, 100 10, 500 1, 400 700 |8 2 & B 2,100 HEE R —Kié& 2,100
RO A&
13 ERRARARESS
5 2 7 2 &t M 2| TR0kt 2
3
# #
= 167, 924 14/ 167,938 A 5,393 5, 407
B & %
?} 5 167, 924 14/ 167,938 A 5,393 5, 407
= E X1 19
& &€ T RHE®H 167,900 14| 167,923 A 5,393 5, 407 |4 5 & % Bl 14| BYEhE RS 14
EXES kOt &
4
Al 79 29 108 29




i
% ® H | WEMom WE®| & B M OB ) B
E#H & 5 EE o "X 5|4 #
TH TH TH TH TH TH TH TH TH
ﬁlﬁ . 79 29 108 29
W
N e =L 19 N
IR 66 29 95 29 A& 29 BRI EEnE W& 29
F W& ROt 4
6
oin % 74, 844 A 159 74, 685 A 159
W &
1
o % 74, 844 A 159 74, 685 A 159
WAt él 19
I E 74, 844 A 159 74, 685 A 1592 H &8 A 159 |t & A 159
Mo & B O A&
11
= & 1 & 8, 454 1, 538 9, 992 1, 538
1
o ﬁ o 2,753 1,538 4, 291 1, 538
e ol 23 R E RRBLEN &
B 2 (R RR 2,700 1,538 4,238 1, 538| B & & F| + 1,538 1,538
BiE & K OEl 5] 8k
m & &t 1,674,613 A 7,243| 1,667,370 A 16,892 9, 649




1. —fdk
(1) #&4E

X 53 Bk B % - — — - 2 & 3 &
@wooom | & B | BETY & 3 oot
A TH TH TH TH M TH
fiEfR 5 — 12, 765 6, 530 19, 295 3, 585 22, 880
A IE AT 5 — 12, 682 5, 200 17, 882 3,578 21, 460
e #% 0 — 83 1, 330 1,413 7 1, 420
X 4y THBETY | EFTY EEFY RS T EHETY IR TFY T WETH Rk EN S T Y HEHTY
- ] A A T T M FM S S T M
TeE T4 il IE 1 179 548 773 191 0 2,592 1,584 122 1 0
DR fili E Al 179 240 633 191 0 2, 454 1, 430 72 1 0
JE R 0 308 140 0 0 138 154 50 0 0
e B B AR =
A =] NE e p E‘-%?A” =
l: 77 /uﬁié Hh%’:é %}Ja’%?é n
o i T T T T
BT FIERR 540 0 0 6, 530
DR i E R 0 0 0 5, 200
b g 540 0 0 1, 330




(2) R OV B T4 O TERE O B

X5y HEIRUEE HAIRE R BN R B e i £
M TH FH
5 SE DRI
S E-MOEITAE S HEEY 50 50 AR { HBBtoSESR  0.40%
Hik B8 o0 BBk
(FITHEBS 2B 50 (Z Dfth) G
. IR 5 0
fia B 83 Tk B O BB S By filiE AT 5 0
Z OB 33 . M 0 0
ERLCWA)
PR - IBER ORI
BH (E#hzEte) BB (REzEt)
AAFE (FIA) 3 3
] HIRFH 11
il B e AT R O By 15| st 724 104
BEFY 308
EFY 1, 330 EETY 140
- HIRTY 127
IR AN
& DO S Lm5%@$% -
BE)TY 50
RETY 540




